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ATA DA 19a SESSAO ORDINARIA REALIZADA 
EM 20 DE NOVEMBRO DE 2017 

DATA DA AFIXAcA0 NO QUADRO: 4 DE DEZEMBRO DE 2017. 	, 
DATA DE SUA APROVAgAO: SESSAO DE 5 DE FEVEREIRO DE 2018. 

ATA da Decima Nona (19a) Sessao Ordinaria, da Primeira (la) Sessao Legislativa, da 
Decima Setima (17a) Legislatura, da Camara Municipal da Estancia Turistica de 
Paraguacu Paulista. Realizada aos vinte (20) dias do mes de novembro (11) do ano 
de dois mil e dezessete (2017), as 19h, na sede da Camara Municipal, Palacio 
Legislativo Agua Grande, situada na Rua Guerino Matheus, n° 205, nesta cidade. A 
Sessao foi presidida pelo Vereador IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOMAO .  e 
Secretariada pela Vereadora NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA, que efetuou 
a chamada e verificou estarem presentes os Vereadores: CICERO RIBEIRO DA 
SILVA, JOSE ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, JOSIMAR RODRIGUES, LUCIANA 
MORAES DOS SANTOS, MARCIO JOSE BARBOSA, MARIO CESAR GARMS 
THIMOTEO, PAULO ROBERTO-  PEREIRA, REINALDO MORAES DOS SANTOS, 
RICARDO IBRAIM VALARELLI, SERGIO DONIZETE FERREIRA e VITOR BINI 
TEODORO: Havendo quorum regimental o senhor Presidente declarou aberta a 
Sessao e sob a protecao de Deus, iniciou os trabalhos. Para conhecimento de todos, 
o senhor Presidente informou que as imagens e o som da Sessao estavam sendo 
transmitidos em tempo real a internet, por meio do site da Camara. Em seguida, nos 
termos regimentais, seguindo a ordem alfabetica dos nomes, o Vereador MARCIO 
JOSE BARBOSA fez a leitura de urn texto biblica Na sequencia, em atendimento 
ao § 5° do art. 247 do Regiment° Interno, o senhor Presidente anunciou a realizacao 
do sorteio dos nomes dos senhores Vereadores, para utilizacao nas votacoes das 
materias em pauta na Sessao, convidando os Vereadores MARCIO JOSE 
BARBOSA e REINALDO MORAES DOS SANTOS para acompanharem tal 
procedimento junto a senhora Secretaria. Terminado o sorteio,'a ordem dos nomes 
ficou assim constituida: 1°) VITOR BINI TEODORO, 2°) IAN FRANCISCO 
ZANIRATO SALOMAO, 3°) REINALDO MORAES -  DOS SANTOS, 4°) PAULO 
ROBERTO PEREIRA, 5°) NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA, 6°) CiCERO 
RIBEIRO DA SILVA, 7°) RICARDO IBRAIM VALARELLI, 8°) JOSE ROBERTO 
BAPTISTA JUNIOR, 9°) LUCIANA MORAES DOS SANTOS, 10°) JOSIMAR 
RODRIGUES, 11°) SERGIO DONIZETE FERREIRA, 12°) MARIO CESAR GARMS 
THIMOTEO e 13°) MARCIO JOSE BARBOSA. Em seguida, foram aprovadas por 
unanimidade as Atas: da 17a Sessao Ordinaria realizada em 16/10/2017, da 25a, 
Sessao Extraordinaria realizada em 20/10/2017, e da 26a Sessao Extraordinaria 
realizada em 30/10/2017, todas afixadas no quadro, para conhecimento, desde o dia 
6 de novembro de 2017. Na sequencia, o senhor Presidente aproveitou 
oportunidade para saudar e agradecer ao public° que se fazia presente no Plen 
bem como, aos internautas que assistiam a Sessao pela internet. Dan 
prosseguimento a Sessao, informando que as copias das materias do Expedi 
foram devidamente disponibilizadas aos senhores Vereadores, em atendiment 
art. 228 do Regimento Interno, o senhor Presidente deu Mick) a apreciaca 
papeis do Expediente, como segue: I - MATERIAS SEM NECESSIDAD 
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DELIBERAcA0 NO EXPEDIENTE - 1) INDICAcOES: a) A SRA. PREFEITA 
MUNICIPAL - 1.1) De autoria do Vereador CICERO RIBEIRO DA SILVA, a ,  Indicacao 
N° 305/17, que indica efetuar a troca da areia do campinho localizado na prep do 
Jardim Panambi. 1.2) De autoria do Vereador REINALDO MORAES DOS SANTOS, 
a Indicacao N° 306/17, que indica a instalacao de redutor de velocidade na ay. Hugo 
SimonetTi, entre os n°s. 996 e 1006, no Jardim das Oliveiras, conforme especifica. 
Em seguida, passou-se para a deliberacao da pauta do Expediente, como segue: II - 
MATERIAS QUE FORAM DELIBERADAS NO EXPEDIENTE - A) REQUERIMENTO 
PARA CONSTITUIcA0 DE COMISSAO ESPECIAL DE INQUERITO - 1) 
REQUERIMENTO N° 166/17-SO, de autoria dos Vereadores Sergio Donizete 
Ferreira, Ian Francisco Zanirato Salomao, Jose Roberto Baptista Junior, Josimar 
Rodrigues, Reinaldo Moraes dos Santos e Vitor Bini Teodoro, que "Requer ao 
Presidente da Camara a instituicao de Comissao Especial de Inquerito para 
apuragao de possiveis irregularidades referentes a agao ou ornissao na realizagacr 
do servigo de tapa-buracos no municipio". Iniciarmente, a senhora Secretaria fez a 
leitura do Requerimento n° 166/17-SO para conhecimento do Plenario. Em seguida, 
o senhor Presidente informou que de acordo corn o § 3° do art. 58 da Constituicao 
Federal, e tambern, corn o art. 121 do Regimento Intern° da Cisa, as ComissOes 
Especiais de Inquerito sao constituidas mediante Requerimento subscrito por, no 
minim°, 1/3 (urn terco) dos membros da Casa Legislative, nao fazendo mencao 
sobre a possibilidade de deliberacao plenaria. A norma estampada na Lei Maior tern 
o objetivo de -possibilitar que a minoria posse exercer controle e fiscalizacao sobre a 
maioria, sendo essa posicao parte do processo democratic° do pals. Nesse sentido, 
o Regimento da Casa, em seu art. 217, paragrafo (irk°, alinea "b", diz que o 
requerimento para constituicao de Comissao Especial de Inquerito, desde que 
formulado por um terco dos vereadores da Camara, toma a forma de requerimento 
escrito, mas independe de decisao, ou seja, o requerimento nao depende de 
votacao em Plenario, bastando que possua o numero de assinaturas minimas para a 
criacao da referida comissao e que a rnesrna seja instituida pare a apuracao de fato 
determinado e por prazo certo. Nesse contexto, informou que o Requerimento 
apresentado pelos Vereadores, ja lido para conhecimento de todos, preenche todos 
os requisitos legais. Dessa forma, o senhor Presidente instituiu a Comissao Especial 
de Inquerito n° 003/2017, pelo prazo de funcionamento de ate 90 (noventa) dias, 
cuja finalidade e a "apuragao de possiveis irregularidades referentes a agao ou 
omissao na realizacao do servigo de tapa-buracos no municipio". Instituida a 
Comissao, o senhor Presidente informou que a composicao dos seus membros se 
daria mediante sorteio, de acordo corn o art. 122 do Regimento Interno. ApOs 
consulter o plenario se havia algum vereador a se declarer impedicio para fazer parte 
da referida comissao, em razao do que determine o paragrafo 1° do artigo 122 do 
Regimento Intern°, e nao havendo manifestacao por parte dos vereadores, o sen 
Presidente informou que todos, corn excecao do Presidente da Casa, estava 
desimpedidos para participarem da Comissao, nao havendo a possibilidade de 
recusa dessa importante atividade legislative. Em seguida, o Presidente anunci 
realizacao do sorteio dos nomes dos senhores Vereadores para a definic7. 

' cinco (5) membros da Comissao, convidando os Vereadores MARIO 
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procedimento junto a senhora Secretaria. Terminado o sorteio, a Comissao Especial 
de Inquerito n° 003/17 ficou assim constituida: 1) JOSIMAR RODRIGUES, 2) 
REINALDO MORAES DOS SANTOS, 3) LUCIANA MORAES DOS SANTOS, 4) 
MARCIO JOSE BARBOSA e 5) SERGIO DONIZETE FERREIRA. Em atendimento 
as normas regimentais, a sessao foi suspensa por cinco (5) minutos, para reuniao 
dos membros da Comissao a fim de definirem os respectivos cargos. Reaberta a 
sessao, o senhor Presidente informou que os cargos da Comissao ficaram assim 
dispostos: Vereador SERGIO DONIZETE FERREIRA como Presidente, Vereadora 
LUCIANA MORAES DOS SANTOS como Secretaria, Vereador JOSIMAR 
RODRIGUES como Relator e os Vereadores MARCIO JOSE BARBOSA e 
REINALDO MORAES DOS SANTOS como membros. B) REQUERIMENTO PARA 
SUSPENSAO DE COMISSAO ESPECIAL DE INQUERITO - 1) REQUERIMENTO 
N° 169/17-SO, de autoria do Vereador Sergio Donizete Ferreira, Presidente da CEI 
n°. 001/2017, que "Requer a suspensao de prazo para continuidade e conclusao dos 
trabalhos da CEI n° 001/2017". Colocado em discussao e nao , havendo oradores, 
passou-se para a votacao. Por intermedio do processo de votacao nominal e quOrum 
de 1/3 dos membros da Casa (art. 131 RI) para sua aprovacao, o Requerimento n° 
169/17-SO foi APROVADO por doze (12) votos. Despacho: Expedir o Ato pertinente 
ratificando a decisao do Plenario. C) PAUTA REMANESCENTE DO EXPEDIENTE 
DA 18a  SESSAO ORDINARIA DE 06/11/2017 - 1 — REQUERIMENTOS: 1.1) 
REQUERIMENTO N° 146/17-SO, de autoria do Vereador REINALDO MORAES 
DOS SANTOS, que "Requer a sra. Prefeita Municipal informagOes sobre a falta de 
manutencao nos bueiros de nosso municipio". Colocado em discussao, usou da 
tribuna o Vereador: 1.1.1) REINALDO MORAES DOS SANTOS. Encerrada a 
discussao, passou-se para a votacao. Por intermedio do processo de votacao 
sirnbOlica e quOrum de maioria simples para sua aprovacao, o Requerimento n° 
146/17-SO foi. APROVADO por doze (12) votos. Degpacho: Oficie-se. 1.2) 
REQUERIMENTO N° 147/17-SO, de autoria do Vereador REINALDO MORAES 
DOS SANTOS, que "Requer a sra. Prefeita Municipal informagoes sobre a 
manipulagao e distribuicao de medicamentos fornecidos pelas farmacias populares 
de nosso rnunicipio". Colocado em discussao, usaram da tribuna os Vereadores: 
1.2.1) REINALDO MORAES DOS SANTOS e 1.2.2) RICARDO IBRAIM VALARELLI. 
Encerrada a discussao, passou-se para a votacao. Por intermedio do processo de 
votacao simbolica e quOrum , de maioria simples • para sua aprovacao, o 
Requerimento n° 147/17-SO foi APROVADO por doze (12) votos. Despacho: Oficie-
se. 1.3) REQUERIMENTO N° 148/17-SO, de autoria do Vereador SERGIO 
DONIZETE FERREIRA, corn assinaturas de apoio de outros vereadores (Jose 
Roberto Baptista Junior e Josimar Rodrigues), que "Requer a sra. Prefeita Municipal 
informagoes sobre a realizacao de horas extras pelos servidores municipais". 
Colocado em discussao, usou da tribuna o Vereador: 1.3.1) SERGIO DO 
FERREIRA. Encerrada a discussao, passou-se para a votacao. Por interme 
processo de votacao simbOlica e quorum de maioria simples para sua aprovaca 
Requerimento n° 148/17-SO foi APROVADO por doze (12) votos. Despacho• 
se. 1.4) REQUERIMENTO_N° 150/17-SO, de autoria do Vereador JOSE 
BAPTISTA JUNIOR, que "Requer a sra. Prefeita Municipal informago 
ponto eletrOnico exigido referente a Licitagao PP 027/2017 (dperagao tap 
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Colocado em discussao, usou da tribuna o Vereador: 1.4.1) JOSE ROBERTO 
BAPTISTA JUNIOR. Encerrada a discussao, passou-se para a votacao. Por 
intermedio do processo de votacao simbOlica e quorum de maioria simples para sua 
aprovacao, o Requerimento n° 150/17-SO foi APROVADO por doze (12) votos. 
Despacho: Oficie-se. 1.5) REQUERIMENTO N° 151/17-SO, de autoria do Vereador 
JOSE ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, que "Requer a sra. Prefeita Municipal 
informagOes sobre quais bueiros foram limpos e/ou receberam manutencao em 
2017". Colocado em discussao e nao havendo oradores, passou-se para a votacao. 
Por intermedio do processo de votacao simbolica e quorum de maioria simples para 
sua aprovagao, o Requerimento n° 151/17-SO foi APROVADO por doze (12) votos. 
Despacho: Oficie-se. 1.6) REQUERIMENTO N° 152/17-SO, de autoria do Vereador 
JOSE ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, que "Requer a sra. Prefeita Municipal 
informagoes sobre o cumprimento do Decreto n° 6.177, de 15/08/17, que 
regulamenta a Lei n° 3.132/17, que proibe o abandono de veiculos de tragao 
automotora e eletrica, reboques e semirreboques em vias publicas do nqunicipio". 
Colocado em discussao, usou da tribuna o Vereador: 1.6.1) JOSE ROBERTO 
BAPTISTA JUNIOR. Encerrada a discussao, passou-se para a votacao. Por 
intermedio do processo de votacao simbOlica e quorum de maioria simples para sua 
aprovacao, o Requerimento n° 152/17-SO foi APROVADO por doze (12) votos. 
Despacho: Oficie-se, 1.7) REQUERIMENTO N° 153/17-SO, de autoria do Vereador 
REINALDO MORAES DOS SANTOS, que "Requer a sra. Prefeita Municipal 
informagOes quanto a extensao do perimetro urbano de nosso municipio". Colocado 
em discussao, usou da tribuna o Vereador: 1.7.1) REINALDO MORAES DOS 
SANTOS. Encerrada a discussao, passou-se para a votacao. Por intermedio do 
processo de votacao simbolica e quorum de maioria simples para sua aprovagao, o 
Requerimento n° 153/17-SO foi APROVADO por doze (12) votos. Despacho: Oficie-
se. 1.8) -REQUERIMENTO N° 154/17-SO, de autoria do Vereador REINALDO 
MORAES DOS SANTOS, que "Requer a sra. Prefeita Municipal informagoes quanto 
a Lei Complementar n° 10, de 16/11/1998 - Plano Diretor Municipal da Estancia 
Turistica de Paraguagu Paulista". Colocado em discussao, usou da tribuna o 
Vereador: 1.8.1), REINALDO MORAES DOS SANTOS. Encerrada a discussao, 
passou-se para a votacao. Por intermedio do processo de votacao simbOlica e 
quorum de maioria simples para sua aprovacao, o Requerimento n° 154/17-SO foi 
APROVADO por doze (12) votos. Despacho: Oficie-se. 1.9) 'REQUERIMENTO N° 
155/17-SO, de autoria do Vereador SERGIO DONIZETE FERREIRA, que "Requer a 
sra. Prefeita Municipal informagoes sobre os convenios deixados pela administragao 
anterior sem a devida prestagao de contas". Colocado em discussao, usou da 
tribuna o Vereador: 1.9.1) SERGIO DONIZETE FERREIRA. Encerrada a discussao, 
passou-se para a votacao. Por intermedio do processo de votacao simbolic 
quorum de maioria simples para sua aprovacao, o Requerimento n° 155/17-SO 
APROVADO por doze (12) votos. Despacho: Oficie-se. 1.10) REQUERIMENTO N° 
156/17-SO, de autoria do Vereador VITOR BINI TEODORO, que "Re 
Presidente do Banco Santander informagoes quanto a possibilidade de in 
urn quiosque de autoatendimento em local de grande circulagao de pe 
evitar acumulos na agencia local em dias de grande fluxo bancario". 
discussao, usou da tribuna o Vereador: 1.10.1) VITOR BINI TEODORO. 
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discussao, passou-se para a votagao. Por intermedio do proCesso de votagao 
simbOlica e quOrurn de maioria simples para sua aprovagao, o Requerimento n° 
156/17-SO foi APROVADO por doze (12) votos. Despacho: Oficie-se. 1.11) 
REQUERIMENTO N° 157/17-SO, de autoria do Vereador VITOR BINI TEODORO, 
corn assinatura de apoio de outro vereador (Josimar Rodrigues), que "Requer a sra. 
Prefeita Municipal informagoes quanto aos resultados obtidos pelo lnstituto Aquila, 
contratado para realizar programa de gestao e eficiencia no municipio desde 
fevereiro de 2017". Colocado em discussao, usaram da tribuna os Vereadores: 
1.11.1) VITOR BINI TEODORO, 1.11.2) IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOMAO, 
1.11.3) SERGIO DONIZETE FERREIRA, .1.11.4) JOSIMAR RODRIGUES e 1.11.5) 
JOSE ROBERTO BAPTISTA JUNIOR. Encerrada a discLissao, passou-se para a 
votacao. Por intermedio do proceso de votacao simbOlica e quorum de maioria 
simples para sua aprovacao, o Requerimento n° 157/17-SO foi APROVADO por 
doze (12) votos. Despacho: Oficie-se. 1.12) REQUERIMENTO N° 158/17-SO, de 
autoria do Vereador VITOR BINI TEODORO, corn assinatura de apoio de outro 
vereador (Ian Francisco Zanirato Salomao), que "Requer a sra. Prefeita Municipal 
informagOes sobre a destinagao do Centro Social do Jardim America, em fase• final 
de -construgao". Colocado em discussao, usou da tribuna o Vereador: 1.12.1) VITOR 
BINI TEODORO, Encerrada a discussao, passou-se para a votacao. Por intermedio 
do processo de votacao simbOlica e quorum de maioria simples para sua aprovacao, 
o Requerimento' n° 158/17-SO foi APROVADO por doze (12) votos. 'Despacho: 
Oficie-se. III - MATERIAS QUE FICARAM PARA APRECIA9A0 NA PROXIMA 
SESSAO DEVIDO AO TERMINO DO TEMPO DO EXPEDIENTE - ORIUNDA DA 18a 
SESSAO ORDINARIA DE 06/11/2017: 1 — REQUERIMENTO: 1.1) REQUERIMENTO 
N° 159/17-$0, de autoria do Vereador SERGIO DONIZETE FERREIRA, corn 
assinaturas de apoio de outros• vereadores (Cicero Ribeiro da Silva, Ian Francisco 
Zanirato Salornao, Jose Roberto Baptista Junior, Josirnar Rodrigues, Ricardo Ibraim 
Valarelli e Vitor Bini Teodoro), que "Requer a sra. Prefeita Municipal inforrnagoes 
sobre o beneficio do Programa de Alimentagao do Servidor (PAS) concedido aos 
servidores contratados para exercer, cargos de confianga". B) ORIUNDAS DESTA 
SESSAO ORDINARIA: 1 — REQUERIMENTOS: 1.1) REQUERIMENTO N° 160/17- 
SO, de autoria do Vereador PAULO ROBERTO PEREIRA, que "Requer a sra. 
Prefeita Municipal informagoes 'sobre os sanitarios existentes na Praga da Matriz". 
1.2) REQUERIMENTO N° 161/17-SO, de autoria do Vereador PAULO ROBERTO 
PEREIRA, que "Requer a sra. Prefeita Municipal informagoes sobre a aquisigao de 
veiculos novos para a Guarda Municipal". 1.3) REQUERIMENTO N° 162/17-SO, de 
autoria do Vereador RICARDO IBRAIM VALARELLI, que "Apresenta justificativa de 
falta a 3a  Reuniao Ordinaria da CPUOPS, realizada em 10/11/2017, para 
acompanhamento do filho em consulta medica na cidade de Marilia". 
REQUERIMENTO N° 163/17-SO,' de autoria do Vereador VITOR BINI TEODOR 
com assinatura de apoio de outro Vereador (Ian Francisco Zanirato Salomao), que 
"Requer a sra. Prefeita Municipal informagoes quanto aos resultados obtidos pelo 
PERT (Programa Exclusivo de Regularizagao Tributaria) ate o presente mome 
municipio". 1.5) REQUERIMENTO N° 164/17-SO, de autoria do 
REINALDO MORAES DOS SANTOS, que "Requer sra. Prefeita 
informagoes sobre a manutengao do Terminal Rodoviario do mun 
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REQUERIMENTO N° 165/17-SO, de autoria do Vereador REINALDO MORAES 
DOS SANTOS, que "Requer a sra. Prefeita Municipal informagoes sobre a reforma 
dos banheiros localizados no Coreto da Praga da Matriz". 1.7) REQUERIMENTO N° 
167/17-SO, de autoria do Vereador REINALDO MORAES DOS SANTOS, que 
"Requer a sra. Prefeita Municipal informagoes sobre a frota de veiculos do 
Departamento de SaUde". 1.8) REQUERIMENTO N° 168/17-SO, de autoria do 
Vereador JOSE ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, que "Requer a sra. Prefeita 
Municipal informagoes sobre a cobranga de aliquota progressiva de IPTU para 
imOveis nao edificados, subutilizados ou nao utilizados no municipio, conforme 
permite a Constituigao Federal". Dando continuidade a Sessao, passou-se para a 
Palavra Franca aos senhores Vereadores em tema livre. Manifestado pelos 
Vereadores o desejo de fazer uso da tribuna, o senhor Presidente comunicou que, 
efetuada a divisao igualitaria, cada orador teria o tempo de 3 minutos e 27 segundos. 
para usar da palavra. Na sequencia, usaram da tribuna os Vereadores: 1) VITOR 
BINI TEODORO, 2) IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOMAO, 3) REINALDO 
MORAES DOS SANTOS, 4) PAULO ROBERTO PEREIRA, 5) NEIDE APARECIDA 
TEODORO DE LIMA, 6) CICERO RIBEIRO DA SILVA, 7) RICARDO IBRAIM 
VALARELLI, 8) JOSE ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, 9) JOSIMAR RODRIGUES, 
10) SERGIO DONIZETE FERREIRA, 11) MARIO CESAR GARMS THIMOTEO e 12) 
MARCIO JOSE BARBOSA. Registre-se que a Vereadora Luciana Moraes dos 
Santos se inscreveu para usar da tribuna, porem, dispensou o uso da palavra. 
Esgotado o tempo destinado ao uso da Palavra Franca em Tema Livre, o senhor 
Presidente, Vereador Ian Francisco Zanirato Salomao, suspendeu a Sessao para o 
intervalo regimental. Pela ordem, o Vereador Cicero Ribeiro , da Silva formulou 
requerimento verbal a Presidencia, solicitando a dispensa do intervalo regimental. 
Colocada em votacao, a solicitagao foi aprovada por unanimidade. Dessa forma, 
deu-se inicio a parte da Ordem do Dia, sendo efetuada nova verificagao de presenca 
pela senhora Secretaria, para constatagao do quorum necessario a continuidade da 
Sessao. Na sequencia, houve a apresentagao do REQUERIMENTO n° 170/17-SO, 
de autoria dos Vereadores Luciana Moraes dos Santos, Marcio Jose Barbosa, Mario 
Cesar Garms ThimOteo, Neide Aparecida Teodoro de Lima e Ricardo Ibraim Valarelli, 
requerendo REGIME DE URGENCIA ESPECIAL para a tramitacao, na Sessao 
Ordinaria em curso, dos Projetos de Lei n°s 077 e 078/17, ambos de autoria da 
senhora Prefeita Municipal. Por intermedio do processo de votacao nominal e 
quOrum de maioria absoluta para sua aprovagao, o Requerimento n° 170/17-SO foi 
APROVADO por onze (11) votos, tendo recebido um (1) voto contrario do Vereador 
JOSIMAR RODRIGUES. Aprovado o Requerimento, as mencionadas materias foram 
incluidas na pauta da Ordem do Dia da Sessao. Em seguida, o senhor Presidente 
nomeou a Vereadora Neide Aparecida Teodoro de Lima para Relatora Especial do 
Projeto de Lei n° 077/17, e o Vereador Vitor Bini' Teodoro para Relator Es p cm' do 
Projeto de Lei n° 078/17, suspendendo a Sessao por 30 (trinta) minutos, nos ter •s 
do art. 192 do Regimento Interno, para elaboragao dos competentes par= eres. 
Transcorrida a suspensao, foi reaberta a Sessao e efetuada nova verifi ,  -gao d 
presenga. Ato continuo, o senhor Presidente consultou o Plenario sobre dispens 
da leitura das materias, uma vez que todos ja haviam recebido as copi s. Coloca ,  a 
em votagao, a consulta foi aprovada por unanimidade. Sendo assim, p•ssou-se ara 
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a deliberacao da pauta, em regime de Urgencia Especial, como segue: 1) PROJETO 
DE LEI N° 077/17, de autoria da sra. PREFEITA MUNICIPAL, que "Dispoe sobre 
autorizacao para abertura de credito suplementar ao Orgamento Programa 2017, no 
Departamento de Educagao, visando finalizar o Convenio celebrado corn a 
Secretaria Estadual da Educagao, de fomecimento de alimentagao escolar aos 
alunos da rede estadual de ensino". Inicialmente, a senhora Secretaria fez a leitura 
do parecer favoravel de sua autoria, como Relatora Especial, para conhecimento do 
Planed°. Em seguida, o Projeto foi colocado em discussao e nao havendo oradores, 
passou-se para a votacao. Por intermedio do processo de votacao nominal e quorum 
de maioria absoluta para sua aprovacao, o Projeto de Lei n° 077/17 foi APROVADO 
por doze (12) votos. Despacho: Expedir e encaminhar Autografo a senhora Prefeita 
Municipal para os devidos fins. 2) PROJETO DE LEI N° 078/17, de autoria da sra. 
PREFEITA MUNICIPAL, que "Dispoe sobre autorizacao para abertura de credit° 
especial BO Orgamento Programa 2017, no Departamento de Obras e Servicos 
Pablicos e Departamento de Sairde, para atendimento do projeto e atividade que 
especifica (Convenio n° 178/2017 — Drenagem Pluvial e Increment° Temporario 
PAB/Programa Sairde na Escola)". Inicialmente, a senhora Secretaria fez a leitura do 
parecer favoravel exarado pelo Relator Especial, Vereador Vitor Bini Teodoro, para 
conhecimento do Planed°. Em seguida, o Projeto foi colocado em discussao, 
usando da tribuna os Vereadores: 2.1) JOSIMAR RODRIGUES e 2.2) IAN 
FRANCISCO ZANIRATO SALOMAO. Encerrada a discussao, passou-se para a 
votacao. Por intermedio do processo de votacao nominal a quorum de maioria 
absoluta para sua aprovacao, o Projeto de Lei n° 078/17 foi APROVADO por doze 
(12) votos. Despacho: Expedir e encaminhar Autografo a senhora Prefeita Municipal 
para os devidos fins. Prosseguindo, passou-se para a apreciacao da pauta 
organizada da Ordem do Dia, a qual, conforme Oficio n° 0450-2017-OD, de 
17/11/2017, estava formada pelas seguintes materias: I - Materia em Redacao Final: . 

1) REDAcA0 FINAL N° 008/17 da CCJR ao PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 
N° 019/17, de autoria da sra. Prefeita Municipal; II - Materias em 2° turno de 
discussao e votacao: 2) PROJETO DE LEI N° 061/17, de autoria da sra. Prefeita 
Municipal, que conta com as Emendas 020, 021, 022, 023, 024, 025, 026, 027, 028, 
029, 030, 031 e 032, todas ja analisadas e aprovadas pela COFC, 3) PROJETO DE 
LEI N° 062/17, de autoria da sra. Prefeita Municipal, 4) PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR N° 021/17, de autoria do Vereador Reinaldo Moraes dos Santos, 
com assinatura de apoio de outra vereadora (Luciana Moraes dos Santos); Ill - 
Materia em 1° turno de discussao e votacao: 5) PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR N° 023/17, de autoria da sra. Prefeita Municipal. Ato continu 
senhor Presidente consultou o Planed° sobre a d_ ispensa da leitura das mate 
uma vez que todos ja , haviam recebido as cOpias. Colocada em votacao, a consulta 
foi aprovada por unanimidade. Sendo assim, passou-se para a deliberacao da pauta, 
como segue: 1) REDAQA0 FINAL N° 008/17 da CCJR ao PROJETO DE I 
COMPLEMENTAR n° 019/17, de autoria da sra. PREFEITA MUNICIPA 
"Dispoe sobre a concessao de estagio remunerado, revoga a Lei n° 2.440 
(la outras providencias". Colocada em discussao e nao havendo oradore 
se para a votacao. Por intermedio do processo de votacao simbolica e 
maioria simples para sua aprovacao, a Redacao Final n° 008/17 foi AP 
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doze (12) votos. Despacho: Expedir e encaminhar AutOgrafo a senhora Prefeita 
Municipal para os devidos fins. 2) PROJETO DE LEI N° 061/17, de autoria da sra. 
PREFEITA MUNICIPAL, que "Estima a receita e fixa a despesa do Municipio da 
Estancia Turistica de Paraguagu Paulista para o exercicio financeiro de 2018", o qual 
conta corn Emendas -Impositivas ja analisadas e aprovadas pela 9OFC, corn as 
seguintes numeracoes e autorias: 020/17 - Vereador Merck) Jose Barbosa, 021/17 - 
Vereador Ian Francisco Zanirato Salomao, 022/17 - Vereador Cicero Ribeiro da 
Silva, 023/17 - Vereador Ricardo Ibraim Valarelli, 024/17 - Vereadora Neide 
Aparecida Teodoro de Lima, 025/17 - Vereador Mario Cesar Garms Thimoteo, 
026/17 - Vereador Reinaldo Moraes dos Santos, 027/17 - Vereador Josimar 
Rodrigues, 028/17 - Vereador Paulo Roberto Pereira, 029/17 - Vereador Jose 
Roberto Baptista JUnior, 030/17 - Vereadora Luciana Moraes dos Santos, 031/17 - 
Vereador Sergio Donizete Ferreira e 032/17 - Vereador Vitor Bini Teodoro. Colocado 
em 2°Iurno de discussao, usou da tribuna o Vereador: 2.1) VITOR BINI TEODORO. 
Encerrada a discussao, passou-se para a votacao. Por intermedio do processo de 
votacao nominal e quorum de maioria absoluta para sua aprovacao, o Projeto de Lei 
n° 061/17 foi APROVADO por oito (8) votos favoraveis dos Vereadores PAULO 
ROBERTO PEREIRA, NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA, CICERO RIBEIRO 
DA SILVA, RICARDO IBRAIM VALARELLI, LUCIANA MORAES DOS SANTOS, 
SERGIO DONIZETE FERREIRA, MARIO CESAR GARMS THIMOTEO e MARCIO 
JOSE BARBOSA, tendo recebido quatro (4) votos contrarios dos Vereadores VITOR 
BINI TEODORO, REINALDO MORAES DOS SANTOS, JOSE ROBERTO BAPTISTA 
JUNIOR e JOSIMAR RODRIGUES. Para declaracao de voto, conforme dispoe o art. 
254 do Regimento Intern°, usaram da tribuna os Vereadores Sergio Donizete 
Ferreira e Paulo Roberto Pereira. Despacho: Encaminhar o Projeto e as Emendas 
Comissao de Orcamento, Finangas e Contabilidade para elaboragao da Redagao 
Final. 3) PROJETO DE LEI N° 062/17, de autoria da sra. PREFEITA MUNICIPAL, 
que "Dispoe sabre o Plano Plurianual do MunicipiO da Estancia Turistica de 
Paraguagu Paulista para o periodo de 2018 'a 2021 (PPA 2018-2021) e da outras 
providencias". Colocado em 2° turno de discussao e nao havendo oradores, passou-
se para a votacao. Por intermedio do processo de votacao nominal e quOrum de 
maioria absoluta para sua aprovagao, o Projeto de Lei n° 062/17 foi APROVADO em 
2° turno por doze (12) votos. Despacho: Expedir e encaminhar Aut6grafo a senhora 
Prefeita Municipal para os devidos fins. 4) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 
021/17, de autoria do Vereador REINALDO MORAES DOS SANTOS, corn 
assinatura de apoio de outra vereadora '(Luciana Moraes dos Santos), que "Dispoe 
sobre a inclusao do Capitulo XIII e artigo 194-A no Titulo III da Lei Complementarn°. 
15/98 — Codigo de Posturas, que trata da fiscalizagao e seguranga das edifica 
particulares e pablicas do municipio". Colocado em \2° turno de discussao 
havendo oradores, passou-se para a votacao. Por intermedio do processo de 
votacao nominal e quorum de maioria absoluta para sua aprovacao, o Projeto de Lei 
Complementar n° 021/17 foi APROVADO em 2° turno por doze (12) vot 
Despacho: Expedir e encaminhar AutOgrafo a senhora Prefeita Municipal p 
devidos fins. 5) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 023/17, de autor 
PREFEITA MUNICIPAL, que "Altera e acrescenta dispositivos na Lei Co 
n° 03/1997, que dispoe sobre o Estatuto do Magisterio Pablico 
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Paraguagu Paulista e da outras providencias". Colocado em 1° turno de discussao e 
nao havendo oradores, passou-se para a votagao. Por interrnedio do processo de 
votagao nominal e quorum de maioria absoluta para sua aprovagao, o Projeto de Lei 
Complementar n° 023/17 foi APROVADO em 1° turno por doze (12) votos. 
Despacho: A proxima Sessao Plenaria para deliberagao em 2° turno. Encerrada a 
apreciagao da pauta da Ordem. do Dia, passou-se para a parte de Explicagao 
Pessoal, de que trata o art. 174 do Regimento Interno. Manifestpdo o desejo de 
fazer uso da palavra, o senhor Presidente comunicou que, efetuada a divisao 
igualitaria, os oradores teriam o tempo de 3 minutos e 45 segundos cada urn para 
usar da palavra. Em seguida, usaram da tribuna os Vereadores: 1) IAN FRANCISCO 
ZANIRATO SALOMAO, 2) REINALDO MORAES DOS SANTOS, 3) PAULO 
ROBERTO PEREIRA, 4) NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA, 5) JOSE 
ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, 6) JOSIMAR RODRIGUES e 7) SERGIO 
DONIZETE FERREIRA. Registre-se que a Vereadora Luciana Moraes dos Santos, 
logo no inicio da parte destinada a Explicagao Pessoal, solicitou autorizagao 
Presidencia e se ausentou do Plenario antes do termino da Sessao. Registre-se, 
tambern, que o Vereador Merck) Jose Barbosa se inscreveu para usar da tribuna, 
porem, dispensou o uso da palavra. Finalizando, o senhor Presidente da Camara 
Municipal, Vereador Ian Francisco Zanirato Salomao, agradeceu a presenga de 
todos, em especial a Deus, e deu por encerrada a Sessao as 22h4Omin. Para 
constar foi lavrada esta Ata que vai assinada pelo Presidente, Vice-Presidente, 1° e 
2° Secretarios. Nos termos do que disptie o § 1°, do art. 2°, da Resolugao n°.80, de 
06/07/2010, alterada pela Resolugao n° 02, de 07/06/2016, "os arquivos digitais 
gerados pelo sistema sera() armazenados individualmente por Sessao Plenaria em 
midias 6pticas, ou outro meio de armazenamento que venha a substituir essa 
tecnologia, devidamente identificadas, umeradas e arquivadas junto ao 
Departamento Legislativo, sendo -con -radas patrimOnio pOblico e parte integrante 
das Atas das respectivas Sessoe Idiavn° 047/17 (DVD). 
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